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. Laske jonojen BANAANT ja ANANAS editointietéisyys.

. Kuvaa sellainen merkkijonoparien perhe (4;, B;), i = 1,2,..., ettd |A;| = |B;| <

|A;+1| ja editointietdisyyttd D(A;, B;) vastaa “paljon” erilaisia operaatiojonoja.
Loydétko esimerkin, jossa erilaisten operaatiojonojen mééra kasvaa oleellisesti no-
peammin kuin |A4;|?

. Oletetaan, ettd editointioperaatioista on kiytdssd poisto ja lisdys mutta ei muu-

tosta. Talloin dynaamisen ohjelmoinnin pohjana oleva palautuskaava saa muodon

doj = J, 0<j<n,

dio = 1, 1<i<m,
di—1,j—1 + (if a; = b; then 0 else oo)

dij = ming di—1;+1 . 1<ij<n.
dij—1+1

Osoita, ettd lavistajalemma (Lemma 2.3.5) pétee nyt muodossa

dij = di—q -1 tai dj = dj—1j1 +2

. Jono B on jonon A alijono, jos B saadaan poistamalla A:sta nolla tai useampia

merkkeja. Olkoon P ja T kaksi merkkijonoa (hahmo ja teksti). Anna algoritmi,
joka tulostaa lyhyimmén sellaisen tekstin T osajonon pituuden, joka sisdltdd hah-
mon P alijononaan. Esim. syOtteelld P =aba ja T =aacbacbca algoritmin tulisi
tulostaa 4 (osajonon acba pituus). Algoritmin tulisi toimia ajassa O(mn), missé
m = |P| jan=|T|.

(a) Loydd rajoitetulla dynaamisella ohjelmoinnilla (Algoritmi 2.3.6) tekstisté
S = CAGATAAGAGAA hahmon P = GATAA likim#&rdiset esiintymét, joissa on
korkeintaan yksi virhe (eli & = 1).

(b) Simuloi Myersin algoritmin (Algoritmi 2.4.7) toimintaa, kun se laskee sarak-
keen j = 6 (a)-kohdan syotteelld.



